

ОТЗЫВ

**научного руководителя на диссертацию Стрионовой Веры Сергеевны
«КЛИНИКО-ПАТОГЕНЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ И ОПТИМИЗАЦИЯ
ТЕРАПИИ ПЕРИТОНИТА У ДЕТЕЙ НА ПОСЛЕОПЕРАЦИОННОМ
ЭТАПЕ»,**

представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.01.08 – «педиатрия»

Стрионова Вера Сергеевна, 1991 года рождения, окончила в 2014 г. Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «педиатрия». В 2014-2016 годах обучалась в интернатуре по специальности «детская хирургия» на базе Республиканской детской клинической больницы г. Донецка и на кафедре детской хирургии и анестезиологии факультета интернатуры и последипломного образования ДонНМУ им. М. Горького.

С 2016г. по настоящее время работает врачом-хирургом детским во втором хирургическом гнойно-септическом отделении РДКБ.

В 2017 получила второе высшее образование, окончив Донецкую академию управления и государственной службы при Главе ДНР по специальности «менеджмент в здравоохранении», защитила магистерскую диссертацию на тему: «Совершенствование корпоративной культуры на примере РДКБ»

С 2017г. работает старшим лаборантом, а с 2018 – ассистентом кафедры детской хирургии и анестезиологии ГОО ВПО «ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО».

Будучи грамотным специалистом, Вера Сергеевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, знакомясь с текущей литературой и посещая научно-практические конференции.

Стрионова В.С. успешно совмещает практическую и научную деятельность. Диссертация посвящена решению актуальной научной задачи современной медицины – повышению эффективности лечения детей с распространенного аппендикулярного перитоните на этапе послеоперационного периода на основании изучения ряда патогенетических механизмов заболевания и научного

обоснования включения в комплекс лечебных мероприятий медицинского озона и мультипробиотика.

Во время выполнения диссертационной работы показала себя любознательным, добросовестным и вдумчивым ученым, который может сформулировать цель и задачи исследования, найти наиболее подходящие пути их достижения, провести анализ и обобщение полученных результатов, сделать выводы. Для выполнения поставленных задач автором были использованы современные методики.

Стрионова В.С. осуществляла набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и инструментальных исследований. Все исследования выполнены при личном участии автора. Диссертанту удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистического анализа, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучил и проанализировал большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных проблеме патогенеза, диагностики и лечения аппендикулярного перитонита у детей.

По теме диссертации опубликовано 10 печатных работ, из которых 8 статей в журналах ДНР, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук, утвержденный приказом Министерства образования и науки ДНР, а также Российской Федерации. Материалы работы представлены на республиканских, международных конгрессах, форумах, конференциях.

Результаты диссертации внедрены в практическую работу ряда больниц ДНР, а также в педагогический процесс медицинских ВУЗов.

Выводы диссертационной работы вполне аргументированы, четкие, логически вытекают из приведенных материалов, соответствуют поставленным

задачам, четко сформулированы, изложены в логической последовательности, содержат весомые элементы новизны и имеют научно-практическое значение.

Считаю, что по своим профессиональным и общечеловеческим качествам Стрионова Вера Сергеевна заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности «педиатрия».

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой педиатрии №2
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М.ГОРЬКОГО,
доктор медицинских наук
по специальности 14.01.08 – педиатрия,
профессор

